



PPS 继续进行更新学校屋顶的工作

自 2012 年的“学校建筑改善债券”以来，更换波特兰公立学校漏水和恶化的屋顶一直是选民的重中之重。通过 2012 年债券，我们已完成了 21 个新屋顶项目，并多亏了 2017 年的“健康与安全债券”，这项工作仍在继续进行。

屋顶项目最近已在 Fernwood 的 Beverly Cleary K-8、Martin Luther King Jr. 小学、Rigler 小学和 Sitton 小学完成。Jackson 中学的一半大型屋顶也在 2019 年被更新，其余部分将在 2020 年夏季完成。

新屋顶为学校提供重要的抗震升级

更换屋顶可以延长建筑物的使用寿命、提高能源效率和室内空气质量，同时减少维护学校的长期成本。这些项目还包括新的天窗、防水板和钣金。

这项工作还解决了屋顶水平的抗震缺陷。该工作通过创建一个作为一个整体而被牢固地连接到建筑物墙壁的屋顶，来为学校提供重要的抗震加固。屋顶的栏杆也得到了加固。

屋顶工作带来了抗震改善补助金

这些对屋顶的抗震项目使 PPS 得以申请州资助，以对整个学校进行地震改造。俄勒冈州的地震修复补助金项目（SRGP）为学校提供资金，使建筑物达到当前的地震安全标准。

尽管 SRGP 的资金通常不足以完成对一所学校的更新，但 PPS 能够通过利用这些已经完成的屋顶项目工作来赢得几项这种补助金。Alameda、Lewis 和 Hayhurst 小学已获得了 SRGP 的资助，并因其通过 2012 年债券进行的屋顶工作而获得了翻新。

我们在未来几年计划了更多的屋顶项目，并将在春季发布公告，重点介绍即将到来的 2020 年夏季项目。有关更多信息，请访问 [PPS 债券项目页面](#)。

- 债券通讯经理 David Mayne